
 

 

 

ПРЕЗИДІЯ 

ПОСТАНОВА  
11.03.2025 р.                            м. Львів                                       № П-35 

ПРОЄКТ 

Про стан виплати окремих надбавок та  
доплат педагогічним працівникам закладів та  
установ освіти у 2025 році у розрізі  
територіальних громад Львівської області 
 

В умовах  військової агресії росії проти України вкрай важливо зберегти 
життєздатність освітньої галузі та кадровий потенціал закладів освіти, 
мотивацію до праці педагогічних працівників з метою надання якісних освітніх 
послуг здобувачам освіти.  

Збільшення розміру військового збору і замороження рівня мінімальної 
заробітної плати та І тарифного розряду згідно Єдиної тарифної сітки на 2025 
рік, наявні  інфляційні процеси - реально знизили доходи та купівельну 
спроможність педагогічних працівників. 

Наші спільні профспілкові дії з квітня 2024 року щодо підвищення рівня 
заробітних плат на основі ЄТС все ж таки мали певні результати, зокрема 
Кабінетом Міністрів України  була прийнята постанова від 8.11.2024 року                   
№ 1286 «Деякі питання оплати праці педагогічних працівників закладів 
загальної середньої освіти», якою встановлено педагогічним працівникам 
закладів загальної середньої освіти державної і комунальної форми власності 
щомісячну доплату за роботу в несприятливих умовах праці:  

- з 1 січня 2025 р. - у розмірі 1300 гривень; 
- з 1 вересня 2025 р. та до кінця календарного року, в якому припинено або 

скасовано воєнний стан, - у розмірі 2600 гривень. 
Слід зазначити, що до цієї Постанови Уряду були внесені зміни 

Постановою  № 1515 від 27.12.2024 року, згідно яких органам місцевого 
самоврядування рекомендовано встановлювати доплату за роботу в 
несприятливих умовах праці, передбачену пунктом 1 цієї постанови, 
педагогічним працівникам інших закладів та установ освіти, які утримуються з 
відповідного місцевого бюджету. 

З урахуванням зазначених змін Львівською  обласною організацією 
профспілки працівників освіти і науки були скеровані листи на адресу обласної 
влади та органів місцевого самоврядування щодо виконання рекомендацій 
Уряду. 10 січня 2025 року наша ініціатива розглядалась на обласній комісії з 
питань освіти, науки та інновацій Львівської обласної ради, і було прийняте 
рішення про скерування нашого листа та пропозицій комісії до голів 

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОФСПІЛКИ 
ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1286-2024-%D0%BF#n5


територіальних громад щодо встановлення   доплати за роботу в несприятливих 
умовах праці, педагогічним працівникам інших закладів та установ освіти, які 
утримуються з відповідного місцевого бюджету.  

За результатами спільної роботи виборних профспілкових органів всіх 
рівнів уже в січні 25 територіальних громад області забезпечили виплату  
доплати за роботу в несприятливих умовах праці, педагогічним працівникам, 
які утримуються з місцевих бюджетів. 

Позитивно слід відзначити і ряд територіальних громад які понад виплату 
надбавки за престижність педагогічної праці у розмірі  30 % забезпечують усім 
педагогічним працівникам додаткову надбавку за складність і напруженість в 
роботі у розмірі від 5 до 50 % від посадових окладів (тарифних ставок) 

Спільно проведеною роботою Профспілки з Департаментом освіти і науки 
Львівської ОДА, за сприянням органів управління освітою та територіальних 
організацій систематизовано стан виплати окремих надбавок та доплат 
педагогічним  працівникам закладів та установ освіти за січень 2025 році у 
розрізі територіальних громад Львівської області (додатки 1, 2). 

Враховуючи вкрай низький рівень посадових окладів педагогічних та 
науково-педагогічних працівників, наші зусилля і надалі мають бути  
спрямовані на реалізацію, у першу чергу,  законодавчих норм в частині 
підвищення розміру заробітних плат працівникам галузі 

Нам доцільно активізовувати та спрямовувати дії профспілкових  
виборних органів на досягнення максимального і позитивного результату з 
метою як збільшення розміру  посадових  окладів, так і паралельно збільшення 
розмірів заробітних плат працівникам в межах наявних коштів шляхом 
встановлення надбавок та доплат  працівникам.  

Заслухавши та обговоривши інформацію заступника голови Львівської 
обласної організації профспілки працівників освіти і науки України М.Калина, 
розглянувши зведені дані згідно додатків 1, 2  

Президія 
Львівської обласної організації профспілки 

працівників освіти і науки України 
ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 
 
1. Інформацію заступника голови Львівської обласної організації 

профспілки працівників освіти і науки України М.Калина та зведені дані про 
стан виплати окремих надбавок та доплат педагогічним працівникам закладів та 
установ освіти за січень 2025 року  у розрізі територіальних громад Львівської 
області взяти до відома. 

2.  Львівській обласній, територіальним та первинним організаціям 
Профспілки працівників освіти і науки України: 

2.1. Продовжити роботу щодо підвищення заробітних плат педагогічним 
та науково-педагогічним працівникам до рівня, визначеного ст.61 Закону 
України «Про освіту».  

2.2.   Виявляти ініціативність, використовуючи різні  форми роботи з 
органами місцевої влади щодо встановлення у  максимальних розмірах доплат 
та надбавок працівникам закладів та установ освіти.           



2.3.  Забезпечити громадський контроль за своєчасністю та повнотою 
виплати заробітної плати працівникам.  

2.4. Періодично розглядати питання оплати праці працівників на 
засіданнях своїх виборних органів, за результатами яких чітко висловлювати 
свою позицію, давати оцінку рівню встановлених окремих доплат та надбавок 
працівникам закладів освіти  та, за потреби, скеровувати звернення до органів 
як вищої, так і місцевої влади. 

2.5. Сприяти встановленню працівникам установ та закладів освіти всіх, 
передбачених законодавством доплат, надбавок, винагород, допомог, 
гарантованих, компенсаційних та заохочувальних виплат у максимальних 
розмірах до посадових окладів. 

2.6. Інформувати щомісячно  до 10 числа Львівську обласну організацію 
Профспілки про зміни розмірів надбавок і доплат згідно додатків 1,2. 

2.7. Скерувати звернення до органів обласної влади щодо встановлення 
доплат за роботу в особливих умовах праці всім педагогічним працівникам, що 
утримуються з місцевих бюджетів (проєкт звернення додається).    

3. Рекомендувати територіальним організаціям Профспілки, в яких розмір 
надбавки за престижність педагогічної праці встановлений у мінімальному 
розмірі 5 %, протягом березня-квітня 2025 року  провести освітянські 
конференції (наради) за участі органів місцевого самоврядування з метою 
вжиття заходів із підвищення рівня оплати праці педагогічним працівникам. 

4. Постанову з даного питання довести до відома первинних  
профспілкових організацій та територіальних організацій профспілки 
працівників освіти і науки України.  

5. Контроль за виконанням даної постанови покласти на Президію 
Львівської  обласної організації Профспілки. 

 
 

Голова Львівської обласної організації Профспілки 
працівників освіти і науки України                                                    Марія Яцейко 
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